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Zadanie 3.

Wezesnym popotudniem zaparkowano samochod na ulicy, ktora prowadzi w dot pod kqtem
35° do poziomu. Wspotczynnik tarcia statycznego opon pojazdu o nawierzchnig wynosit
0,725. Pozniej zaczal padac Snieg z deszczem i wspotczynnik tarcia zmniejszyt sie w wyniku
oblodzenia i zmiany temperatury nawierzchni drogi.

Oblicz procentowa zmian¢ wspolczynnika tarcia, ktora moglaby spowodowac¢
niebezpieczenstwo, ze samochdd zeslizgnie si¢ po ulicy i potraci idacych po Swiezaki do
biedronki ludzi.



